

“Эстетическое воспитание младших школьников средствами искусства»

*Автор: учитель начальных классов
Сальцина Светлана Евгеньевна,
МБОУ Черёмуховская СОШ,
Новошешминского района, РТ
2010 год*

**Чтите науки, любите искусства,
без сожаленья беритесь за труд.
Дети! Тогда благородные чувства
в вас благодатную почву найдут.**

К. Хетагуров.

Эстетическое воспитание - это процесс целенаправленного и систематического формирования умений адекватно воспринимать, правильно понимать, верно оценивать прекрасное в природе, искусстве и обществе, а также развитие способностей создавать красивое.

Эстетическое образование и воспитание – основа всестороннего развития личности ребенка, важнейшее средство воздействия на юное сердце, условие формирования высоких чувств и гуманистических нравственных качеств.

Условия формирования современного гармонически развитого человека

- богатство его внутренней духовной культуры
- интеллектуальная свобода
- высокий нравственный потенциал
- хороший эстетический вкус
- пластичность межличностного, межнационального и социального общения

Уроки художественного цикла

- музыка
- изобразительное искусство
- литературное чтение
- технология

Уроки изо и художественного труда представляют благодатную почву для формирования эстетической культуры школьника.



*Урок ИЗО в 3 классе
«Красота в умелых руках»
Учитель Сальцина С.Е.*

Кружковая работа

- *«Декоративно-прикладное искусство»*
- *«Чудесная мастерская»*
- *«Юный художник»*

Кружок «Декоративно-прикладное искусство»



Учитель Публикова С.В работает над созданием сказочного образа птицы по мотивам русских народных сказок

Красота в умелых руках



Красота в умелых руках



Поздравительная открытка «С днём Победы»



Конкурсная работа «Мышь, попавшая в молоко» (I место)



Эстетика школьного быта

Кабинеты начальных классов



Эстетика школьного быта



Оформление классных
уголков

Эстетика школьного быта



Оформление стендов



